

### 「大阪中央営業本部」体制について





~3 店舗(本町支店、大阪西支店および堺筋支店)の移転・共同店舗化 による徹底したソリューション営業体制の強化~

株式会社池田泉州銀行(頭取 CEO 鵜川 淳)は、2022年5月13日公表の「第5次中期経営計画の進捗及び見直しについて」でお示ししておりますとおり、「攻めの店舗戦略」の一環として、「大阪中央営業本部」体制を導入し、大阪市内中央部の事業性のお取引を中心とした3店舗(本町支店、大阪西支店および堺筋支店)を下記のとおり大阪市中央区へ移転、共同店舗化し、ソリューション営業体制を強化いたします。

池田泉州銀行ではこれまで大阪市内で 2020 年 6 月より本店営業部、堂島支店および新大阪支店を共同店舗化し、「本店営業本部」として営業体制を第 1 部と第 2 部に分けております。第 1 部は、地元中小企業、第 2 部は、大企業・上場企業とのお取引を中心に担う営業担当を配置し、それぞれの事業規模に応じた課題やニーズにお応えしてまいりました。

「大阪中央営業本部」でも同様に、お客さまの事業規模、ニーズに応じた営業体制を構築 し、ソリューションカ、営業ノウハウ、情報の連携・共有を強化し、池田泉州ホールディン グスグループ各社が一体となり、アライアンス先も活用しながら質の高いソリューション営 業を展開してまいります。

池田泉州銀行は、今後も地元企業の持続的な成長に貢献することを目指し、体制強化に取り組んでまいります。

記

# 1. 実施事項、スケジュール

実施事項	スケジュール
「大阪中央営業本部」体制の導入日	2022年6月28日(火)
本町支店の移転日	2022年9月5日(月)
大阪西支店の移転日(本町支店内)	2022年10月24日(月)
堺筋支店の移転日(本町支店内)	2022年12月12日(月)

2. 本町支店、大阪西支店および堺筋支店の移転場所

住所:大阪市中央区久太郎町3丁目5番13号(又一ビルディング3F)

#### 3. 周辺地図



#### 4. その他

共同店舗化実施後も支店番号・口座番号の変更はございませんので、お手持ちの通帳や証書、 キャッシュカード等は、そのままご利用いただけます。

#### (ご参考) 移転の詳細

#### ① 本町支店

移転日	2022年9月5日(月)	
移転後住所 〈電話番号〉	大阪市中央区久太郎町3丁目5番13号(又一ビルディング3F) <(06)6251-0791>	
	窓口	平日 9:00~15:00
営業時間	ATM	平日 8:00~17:00
	本町ローンプラザ	平日 9:00~17:00
現店舗最終営業日	2022年9月2日(金)	

<sup>※「</sup>本町ローンプラザ」は、移転後の本町支店内で引き続き営業いたします。

# ② 大阪西支店および堺筋支店

支店名	大阪西支店	堺筋支店	
移転先	本町支店内		
移転日	2022年10月24日(月)	2022年12月12日(月)	
現店舗最終営業日	2022年10月21日(金)	2022年12月9日(金)	

以上

